



即時發放

## 電影《漫長的告別》慈善首映 用愛面對認知障礙症

(香港, 2019 年 6 月 23 日)「鄰舍輔導會」一直關注本港長者認知障礙症的情況, 今日喜獲「海天堂」及「和富社會企業」贊助, 並與「南方影業有限公司」及「雅研社」合辦, 假銅鑼灣 JP 舉行「《漫長的告別》慈善首映禮」, 藉此提升社會對認知障礙症的認識, 同時為轄下非政府資助長者中心推行相關支援服務籌募經費。

首影禮邀得多位名人明星出席, 包括: 海天堂創辦人吳耀明博士、雅研社會長湘漪女士、著名影星邵音音女士、「茅蕙華」陳慎芝先生、藝人邱芷微女士、王寶葆女士(春卷)、出席擔任嘉賓。除了一眾城中名人外, 亦有賴各界善心人士捐助戲票, 讓近 200 名長者及照顧者可免費入場觀賞電影。

日本電影《漫長的告別》改編自小說原作者與患有認知障礙症的爸爸共度最後七年時光的溫情故事, 並將於本月 26 日上映。電影由著名演員蒼井優、竹內結子、松原智惠子及山崎努主演, 講述年輕時是嚴肅校長的父親昇平患上認知障礙症後, 記憶逐漸衰退, 但母親曜子對丈夫不離不棄努力維繫著家庭。他們的兩個女兒, 長女麻裡因為丈夫工作關係, 和兒子崇一起移居美國, 難以習慣異地生活, 與丈夫兒子關係亦漸淡如水; 次女芙美身邊人兜兜轉轉, 為圓開餐廳夢勞勞碌碌。大家各有煩惱, 但在陪伴父親的最後時光, 讓她們重新學習及認識親情的重要, 從而改變了人生。

海天堂創辦人吳耀明博士評價電影時表示:「七年的漫長告別, 但人始終都要生活, 在戲中的角色沒有因為爸爸的病而停止了本身的生活, 反而因為要面對不同的事而令自己變得更好, 就算最後的告別也選擇豁然面對。」

為了協助認知障礙症患者及照顧者能正面面對病情及紓緩壓力, 鄰舍輔導會致力在社區推行認知障礙症社區教育、預防及支援工作, 令患者及照顧者能在愛中笑着面對病情。

—完—

### 關於鄰舍輔導會

鄰舍輔導會是一間香港註冊非牟利機構, 成立於一九六八年, 一直秉承「那裡有需要我們的服務, 就是我們的『鄰舍』」的創會精神及社會工作專業操守, 致力為有需要的人士提供多元化的家庭、青年、安老、康復、社區發展、教育、醫療及內地服務。目前, 本會轄下八十個服務單位遍佈全港, 每年服務超過三百萬人次。有關鄰舍輔導會其他資料, 歡迎瀏覽:<http://www.naac.org.hk>。

### 傳媒查詢

鄰舍輔導會企業傳訊主任

葉佩然

電話: 2527 4567 / 6357 8629

電郵: [cco@naac.org.hk](mailto:cco@naac.org.hk)